



Suradnja sa građanima

Eko Moslavina

d.o.o. za komunalno gospodarstvo
Kutina 44320, Trg kralja Tomislava 10/1
telefon: (044) 659 030, fax: (044) 659 031

Za ostvarenje prava sudjelovanja javnosti u upravljanju okolišem

Eko Moslavina d.o.o. započela je pripreme za uvođenje sustava upravljanja okolišem prema standardu ISO 14001:2009. Ova je međunarodna norma okvir za inovativni razvoj temeljen na ideji zaštite okoliša, sprječavanja onečišćenja i zaštite prirodnih resursa u ravnoteži s potrebama društva i ekonomskog razvoja. Certifikat je izraz opredijeljenosti i potvrda kako Eko Moslavina d.o.o. vodi brigu o okolišu i da poštuje sve primjenjive zakonske zahtjeve.

Pravo sudjelovanja javnosti u upravljanju okolišem jedna je od važnijih odrednica eko standarda iz serije ISO 1400. To pravo javnosti zajamčeno je i Zakonom o zaštiti okoliša. Zajednički je cilj građana i Eko Moslavine d.o.o. unaprijediti uslugu zbrinjavanja komunalnog otpada u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom i pri tome omogućiti održivi razvoj zajednice uz što manji utjecaj na okoliš i prirodu.

Eko Moslavina d.o.o. zato poziva i potiče građane na svakodnevnu komunikaciju. Građani sudjeluju u javnoj raspravi u procesu usvajanja Plana gospodarenja otpadom. Građani također svakodnevno kontaktiraju sa zaposlenicima Eko Moslavine d.o.o., od radnika koji prazne kante do direktora tvrtke. Opravdani prijedlozi i sugestije građana već su uvaženi. Za zahtjevnije prijedloge, poput video-nadzora zelenih otoka traže se najbolja rješenja. Eko Moslavina o svom radu redovito izvještava građane i javnost u medijima,

na internetu. I ovaj članak je jedan od načina kako se osigurava pravo sudjelovanja javnosti u upravljanju okolišem.



Građani često prijavljuju i traže od Eko Moslavine d.o.o. čišćenje divljih odlagališta u okolišu. Na području Grada Kutine brojna su divlja odlagališta u prirodi (šume, putevi, livade) u okolici naseljenih mjesta. Unatoč brojnim akcijama čišćenja koje provode udruge civilnog društva uz potporu Eko Moslavine stalno se pojavljuju nova i nova divlja odlagališta, a u posljednje vrijeme i u samoj Kutini.

Eko Moslavina d.o.o. u suradnji sa Gradom Kutinom početkom listopada provela je mini akciju čišćenja 15 divljih odlagališta u prirodi na području Grada Kutine. Iako to nije osnovna djelatnost tvrtke, uvažila je prijedloge i zahtjeve građana kako bi se zaštitila priroda i održala kvaliteta življenja građana u njihovim mjestima stanovanja. **Pravo proizlazi iz obaveze.** Javnost ima pravo sudjelovati u upravljanju okolišem, ali isto tako

građani trebaju poštivati Zakon o zaštiti okoliša, komunalni red zajednice i otpad zbrinjavati na propisani način. U procesu prilagođavanja na nove zakonske odredbe i stjecanja novih navika u postupanju s otpadom Eko Moslavina d.o.o. na svaki će način izaći u susret građana. Isto tako od građana se očekuje prijateljski odnos prema prirodi i zaštiti okoliša.

Eko Moslavina d.o.o. poziva građane da otpad ne odlažu u prirodu. Svakom građaninu Kutine, Popovače i Velike Ludine Eko Moslavina d.o.o. omogućuje besplatno odlaganje do 1 m³ komunalnog otpada dnevno tijekom cijele godine na Odlagalištu komunalnog otpada u Kutini. Uskoro slijedi i redovita godišnja akcija odvoza glomaznog otpada bez naknade. Zato se građanima preporuča da takav otpad privremeno zbrinu i pričekaju početak akcije o čemu će biti obaviješteni u medijima.



Uz zahvalu na suradnji Eko Moslavina d.o.o. podsjeća građane

da stari papir odvojeno sakupljen u kućanstvima Eko Moslavina d.o.o. odvozi ZADNJEK DANA U MJESECU prema redovnom rasporedu odvoza komunalnog otpada iz VAŠE ulice. Zadnjeg dana u mjesecu pražnjenja kanti sa mješovitim komunalnim otpadom građani uz kantu trebaju odložiti i vreću Eko Moslavine sa starim papirom, KAKO BI ISTA BILA PREUZETA od djelatnika Eko Moslavine d.o.o. 